



Не определено на межгосударственном уровне понятие экономического ущерба от невыполнения обязательств и условий хозяйственных договоров и порядок его исчисления. Практически не приступил к реализации своих функций созданный Экономический суд СНГ, в ведение которого входят вопросы разрешения межгосударственных экономических споров.

Решение вопросов защиты интересов народного хозяйства России и российских предприятий при невыполнении партнерами из СНГ экономических обязательств требует рассмотрения различных сторон взаимоотношений России с государствами Содружества (торговых, ценовых, денежно-кредитных, платежных, таможенных, правовых) как в плане межгосударственных отношений, так и при прямых взаимодействиях хозяйствующих субъектов.

Провести обстоятельную проработку с заинтересованными министерствами и ведомствами такого широкого комплекса проблем в кратчайшие сроки не представилось возможным.

В связи с этим прошу Вашего согласия на продолжение этой работы до 1 августа с.г.

О результатах проведенной работы Вам будет доложено.

А. Шохин